





2025年8月27日 戎橋筋商店街振興組合 なんさん通り商店会 南海電気鉄道株式会社 株式会社高島屋 株式会社丸井

仮称であった「なんば広場」を通称として、 9月1日からなんば広場マネジメント法人設立準備委員会が なんば駅周辺地区の運営・管理を行います

運営初日には、夕暮れコンサート ~大阪クラシック 2025 ウェルカム公演~を開催!



戎橋筋商店街振興組合(理事長:市川 知明)、なんさん通り商店会(会長:木村 次郎)、南海電気鉄道株式会社(社長:岡嶋 信行)、株式会社髙島屋(社長:村田 善郎)、株式会社丸井(社長:青野 真博)で構成される「なんば広場マネジメント法人設立準備委員会(以下、準備委員会)」は、大阪市の歩行者利便増進道路(通称:ほこみち)における道路占用者の公募の結果、2025年9月1日から2029年6月30日までの期間、「なんば広場」およびなんさん通りの歩行者空間を含む「なんば駅周辺地区(市道南北線)」の運営・管理を行う占用者として認定されました。

また、これまで社会実験中の仮称であった「なんば広場」を、通称として運営・管理を行ってまいります。

9月1日以降、準備委員会は「なんば広場」およびなんさん通りの歩行者空間(歩行者利便増進道路(通称:ほこみち))の占用者として、民間イベントの誘致などを積極的に行い、なんば駅周辺を訪れるお客さまにとって、ますます居心地の良い、回遊しやすい空間へと整備していきます。運営初日には、「大阪クラシック 2025 ウェルカム公演」を開催し、新たな「なんば広場」の門出を祝います。

1. 「なんば広場」について

(1)概要

「なんば広場」は、難波駅周辺の道路空間を、車中心の空間から人中心の空間へと再編し、エリアマネジメント活動により、世界をひきつける観光拠点として上質で居心地の良い空間の創出を図る事業として、整備されました。

(2)これまでの経過

- 2011年 6月「なんば安全安心にぎわいのまちづくり協議会(以下、地元協議会)」設置
- 2016年11月「なんば駅周辺道路空間再編社会実験(実施主体:実行委員会(地元協議会、大阪商工会議所、大阪府、大阪市))」実施
- 2021年11月「なんば駅周辺道路空間再編社会実験(実施主体:大阪市、準備委員会)」実施
- 2022年 9月「なんば駅周辺における空間再編推進事業(以下、空間再編推進事業)」工事着手
- 2023年11月「なんば広場(仮称)」先行オープン
- 2025年 3月 なんさん通り(南北)の工事が完成し、空間再編推進事業が完了
- 2025年 7月 大阪市が「市道南北線(通称:なんば広場(仮称))に設ける歩行者利便増進施設等のための道路占用者の公募」を行い、準備委員会を占用者として選定
- 2025年 9月 準備委員会が占用者として運営開始

※2029年6月30日までの期間を予定

2. 夕暮れコンサート~大阪クラシック 2025 ウェルカム公演~について

(1)開催日時 2025年9月1日(月) 1公演目:17時00分~17時30分

2公演目:18時00分~18時30分

- (2)場 所 なんば広場中央部
- (3)観 覧 料 無料
- (4)出演者 大阪フィルハーモニー交響楽団のメンバーによる弦楽四重奏

ヴァイオリン: 兒玉京子、黒瀬奈々子、ヴィオラ: 岩井英樹、チェロ: 石田聖子





大阪クラシック2024の様子

(5)主 催 大阪クラシック※実行委員会

(大阪市、公益社団法人 大阪フィルハーモニー協会、公益財団法人 関西フィルハーモニー管弦楽団、公益社団法人 大阪交響楽団、公益財団法人 日本センチュリー交響楽団、一般社団法人 御堂筋まちづくりネットワーク)

(6)共 催 なんば広場マネジメント法人設立準備委員会

イベントの詳細は、なんば広場公式サイト (https://www.namba-hiroba.jp/) をご覧ください。

※大阪クラシック…御堂筋や中之島を舞台に、街全体でクラシック音楽を楽しめる秋の音楽祭。オフィスビルやカフェ、歴史的建築など約30か所で、プロの演奏家による多彩なコンサートを開催。

3. SNS キャンペーンについて

「なんば広場」の通称決定を記念して、なんば広場の公式 Instagram アカウント(@nambahiroba)のフォローと該当投稿 記事のいいねをした方を対象に、抽選で5組10名様にスイス ホテル南海大阪の豪華アフタヌーンティーペアチケットが当たるプレゼントキャンペーンを実施します。

詳細は公式 Instagramにて8月27日(水) 18時に投稿するキャンペーン記事をご確認ください。



以上